

High Court of Judicature at Allahabad
Lucknow

Dated: 05.12.2023

CORRIGENDUM

In continuation of Notice-1 dated 18.11.2023 regarding Final Allotment List for Single, Two, Three and Six Occupancy Chambers, it is hereby informed that the name of Sri Akshat Srivastava (UP03556/2009) mentioned at Sl. No. 63 in the 'Annexure-X3 : Final Allotment List for Six Occupancy Chamber' has been inadvertently repeated at Sl. No. 64 of said Annexure instead of Sri Rajesh Pandey (UP07644/2005).

Therefore, the name of Sri Akshat Srivastava (UP03556/2009) at Sl. No. 64 of Annexure-X3 is deleted and the name of Sri Rajesh Pandey (UP07644/2005) is inserted in its place.

The Annexure-X3 of Notice-1 dated 18.11.2023 is modified to the above extent.

Sd/-
Vivek
(Senior Registrar)

Copy for information and necessary action to:

1. The President, Oudh Bar Association, Lucknow.
2. The General Secretary, Oudh Bar Association, Lucknow.
3. System Manager to publish this Notice on the official website of this Hon'ble Court.
4. Deputy Registrar, Cash Section.
5. Court Officer (Nazarat).

Sd/-
Vivek
(Senior Registrar)